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MPOTEINOMENO AIAFQNIZMA

MAGHMATIKQN POXANATOAIZMOY
OETIKON ZMOYAQN KAI 2MOYAQN OIKONOMIAE & MAHPO®OPIKHE

OEMA A

A1. Eotw pia ouvaptnon f o€ Eva didotnua [a,B]. Av G ¢ivai pia mapayouoa ¢ f aTo,
p
[o,B] T6TE Ve amodeiteTe i If(t)dt =G(B)-G(a).

A2. Na diarutrwoete 10 Ocwpnua Méang TiuAg Tou Aiagopikou AoyiguoU.
A3. MNoéte pia ouvaptnon f Aeyetal TTapaywyiolun o€ éva KAsIoTd d1doTnua [a,B] TOU
mediou opigpoU TNg;

A4. Na xopakTtnpioete TIG TTPOTACEIG TTou akoAouBolv ypd@ovtag oTo TeTpadio oag ditTAa
a6 10 YpAuUa Tou avTioTolxei oe kGbe Tpdtaon v AEgn ZwaoTd av n mpdtaon Eival
ZwoTh i AdBog av n mpdTaon eivar AavBaauévn.

a) Av lim f(x)<0 16TE f(X)<0 KOVIGGTO X, .

B) loxuel T nux|<|x| yiakdbe xeRR.

cuvX —1 B
X

y) loxuel omi Iirrz) 1.

0) KaBe ouvexnc ouvaptnon f diamnpei otaBepd TPoOCNUO NG, 0t kabéva amod Ta
d1a0TARATA OTA OTTOIA O DIABOXIKES PICES XWPICouv TO TTEDIO OPITHOU TNG.

OEMA B
f(x*)-f(2-x)

) (e g) g tim 12

i x—>1 X —1

B1. Na amodeigere om f'(1)=—4 kar a=2.

Aivetai n ouvapmon f(x) =

B2. Na peAetioete Tnv ouvaptnon f wg mpog Tv KuptdtnTa.

B3. Na amodeitete 611 cuv(m(x—1)) < 2nx* —4nx+2n+1 xeR.

TeAlba .1.
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OEMAT

Aivetar n mapaywyioiun ouvéptnon f: R — R yia v omoia ioxUel 0TI

ylakabe xeR pe f(0)=0, f'(x)=0.

. Na Bpebei o 100G TG oUVApTNONG f.

2. Na ogitete 611 n ouvapton f eival yvnoiwg auouoa.
3. Na peemnBei n ouvdptnon f wg mpog v KupTdTNTA.

4. Na umohoyioete T0 eUBadOV TOU Xwpiou TTou TrePIKAEIETal aTTO TV YPAQIKA TTAPACTOCT
g ouvapmong f v euBeia y=x Kai 1ig eubeieg x=0 ka1 x=1.

OEMA A

Eotw f: (0,+oo) — R Tapaywyioiun cuvaptnan yia TV 0Troia IoXUoUV:
e Hmapaywyog f' gival yvnoiwg autouoa ato (0, +oo) .
o f(1)=1

f(1+50)~f(1-h)

e |im
h—0

Oewpolye okdua TNV TTApAywyiolun ouvdptnon g N oTmoia eival TETold WOTE

kai v ouvapton @(x)=g(x)—g(a) pe xe(1+0) kai o>1.

g(x)= f(xzi

Na amodeitete OTI:

A1, Eivar f'(1)=0 kaBdy emiong 6t n f mapouaiddel eAdxioTo a1o X, =1.

A2. H ouvdptnon ¢ €ival yvnoiwg autouoa Kal gtnv ouvéexela va Aloete oto R v
aviowon ®(8x° +6)—-d(8x” +5)>d(2x* +6)-d(2x* +5), 6mou n guvdpman
@ gival n apxIKf NG ouvaptaong .

A3. H ouwvapmon g eivai kup kai 61l n egiowon  (a—1)o(x)=(f(a)-1) (x—0) Exel
OKPIBWG Wia Abon yia x> 1,

EmpéAeia Aiaywviopatog:  EuBuung Karoiumpdg
Mab6nuarikog

TeAlba .2.




